

Большевистский ФРОНТ

Орган
Работкинского
Райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

№ 84 (1292)

Воскресенье 13 ИЮЛЯ 1941 г.

Выходит 3 раза в неделю.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Больше засилосовать кормов

Одним из важнейших условий поднятия продуктивности общественного животноводства являются корма. Вот почему созданию прочной кормовой базы скоту должно быть уделено большое внимание. В каждом колхозе начинать заботу о кормах для животных на стойловый период надо сейчас, не откладывая на более поздние сроки.

Для крупного рогатого скота в каждом колхозе следует заложить достаточное количество силоса. Это ценнейший корм, он хорошо поедается скотом и дает значительную прибавку в удое молока.

Настоящий период времени должен быть использован для закладки раннего силоса. Для этого следует в полной мере использовать дикорастущие травы и сорняки от прополки посевов. Их повсюду имеется с избытком. Требуется только хорошо организовать дело, по боевому за это взяты призваны правления колхозов, работники животноводства и весь актив.

В тех колхозах, где серьезно занимаются силосованием кормов, добились высокой удойности коров. Весь скот в течение года обеспечен хорошими кормами. В итоге животноводство стало высокопродуктивной отраслью. В таких колхозах и нынче серьезно занимаются силосованием кормов.

В колхозах Слободского сельсовета засилосовано 125 тонн, в Малиновском сельсовете — 60 тонн, Подлесовском — 45 тонн. Но в целом по району силосование кормов ведется крайне медленно. На 10 июля засилосовано всего лишь 310 тонн.

В ряде колхозов до сих пор созданию прочной кормовой базы не уделено достаточного внима-

ния, а силосование кормов явно недооценивается. Только этим можно объяснить тот факт, что в колхозах Кисловского, Лопатицынского, Кадницкого и Ляписского сельсоветов не заложили ни одной тонны раннего силоса. Руководители колхозов не сделали для себя необходимых выводов из того, что из-за недостатка сочных кормов в прошлом году не сумели выполнить план по удою молока, имеют отставание и до сих пор. Почему то с таким благодушным настроением мирятся работники животноводства, не поднимают особой тревоги.

Такое положение дальше терпимым быть не может. План закладки раннего силоса безусловно должен быть выполнен каждым колхозом.

Нельзя упускать дорогого времени. Одновременно с проведением прополки посевов, сенокосом и подготовкой к уборке богатого урожая, необходимо часть людей выделить на силосование кормов. Как правило на этой работе можно с успехом использовать работников животноводства, престарелых способных колхозников и подростков. Хорошо и правильно организовать их труд, развернуть социалистическое соревнование.

Большое внимание при выполнении данной работы следует уделить качеству закладки силоса, покрытию силосных ям. Поэтому надо широко привлечь опытных колхозников и специалистов земельных органов. Последним обязаны повседневно бывать в колхозах, организовывать колхозников и оказывать практическую помощь, давать толковые советы.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

В течение 11 июля существенных изменений на фронте не произошло.

Наша авиация в течение дня сосредоточенными ударами уничтожила мотомеханизированные части противника, атаковала авиацию противника на его аэродромах и бомбила Плоешти.

По уточненным данным, нашей авиацией в течение 9 и 10 июля уничтожено 179 самолетов противника.

Немецко-румынские пехотные и кавалерийские части заняли село Б. Н. скому соединению было приказано выбить противника из этого пункта. После сильной артиллерийской подготовки на врага двинулись советские танки и бронемашинны. Ворвавшись в село, танки и бронемашинны начали громить орудия и пулеметные гнезда противника. Вражеские пехотинцы и кавалеристы в беспорядке бросились бежать. По селу было уже окружено нашей кавалерией. Кавалеристы обрушились сокрушительным ударом на фашистских солдат. На поле боя осталось более 700 убитых и раненых солдат и офицеров. В плен сдались 247 солдат и 14 офицеров. Захвачено 12 орудий, 28 пулеметов и 20 минометов.

В боях на территории Западной Белоруссии героически действовал экипаж танка под командой младшего лейтенанта Пращина. В первом же столкновении с немецкими танками Пращина вывел из строя 3 фашистских машины. На следующий день смелые танкисты уничтожили 9 вражеских машин.

Противник пытался наступать на участке Н. Наши части открыли артиллерийский и ружейно-пулеметный огонь. Ослабленный метким огнем враг был

(Вечернее сообщение 11 июля)

контратакован. После боя перед передним краем обороны Н. ского участка было обнаружено 1215 трупов солдат и офицеров двух немецких горнострелковых дивизий.

Группа бойцов связистов во главе с красноармейцем Карякиным проводила телефонную линию к командному пункту. В это время три вражеских бомбардировщика сбросили около них парашютистов. Связисты начали в упор расстреливать приземлившихся диверсантов. Вся банда диверсантов была уничтожена. Кроме автоматического оружия у диверсантов отобрано несколько походных радиостанций.

Румынский народ не хочет войны с Советским Союзом. Протестуя против германского фашизма, румынские солдаты дезертируют и ломают оружие. Большую подрывную работу в тылу румыно-германской армии ведут партизаны. По сообщению корреспондента американского агентства Ассошиэтед Пресс, 9 июля между Бухарестом и Яссами сошли с рельс и потерпели крушение два воинских эшелона. В результате катастрофы погибло около 200 немецких солдат и 12 самолетов, находившихся на платформах.

В невиданных размерах развивается творческая инициатива трудящихся, направленная на укрепление обороны нашей Родины. Конструктор Ярославского электромашиностроительного завода тов. Карманов внес ценное предложение об автоматическом креплении деталей. Инспектор технического надзора Горьковского автозавода им. Молотова тов. Ключкин предложил новый способ восстановления инструмента. Бригада бакинских нефтяников треста «Сталинефть», руководимая мастером тов. Балайном, изменила режим эксплуатации в 4-х скважинах, увеличив тем самым добычу нефти. Меньше чем в сутки, вместо 5 дней по плану, нефтяники второго промысла «Азизбековнефть» освоили и ввели в строй две новые скважины, зафонтанировавшие чистой нефтью.

Подготовить сотни тысяч новых бойцов для защиты Родины, сделать Советский тыл не уязвимым для коварного врага — вот чему отдает сейчас все свои силы советская молодежь. В Туле много молодых трудящихся вступили в истребительные отряды по борьбе с вражескими десантами. На железнодорожном узле вся молодежь вошла в группы противовоздушной обороны. Около 200 молодых текстильщиц меланжевого комбината в Иваново вступили в санитарные дружины. В Костроме ширится массовое военное обучение молодежи, готовятся пулеметчики, радисты-телеграфисты, мотоциклисты, моряки, стрелки. Во всех городах и селах страны молодые патриоты обучаются строевой подготовке, штыковому бою, стрелковому делу, тактике современного боя, окапыванию и маскировке.

Советское Информбюро располагает достоверными сведениями о том, что на Болгаро-Турецкой границе происходят большие передвижки войск. Днем и ночью, под руководством немецких инженеров, укрепляется граница, строятся десятки аэродромов. Фашистская военщина готовится, видимо, к захвату Босфорского пролива.

В оккупированных Германией странах Европы с каждым днем все более ширится движение солидарности с Советским Союзом против фашистских захватчиков. В Париже на ряде предприятий проводятся забастовки и саботажные акты, как протест против гитлеровского нападения на Советский Союз. В Северной Франции проходят массовые собрания протеста. В Центральном горняцком районе Бельгии в местности Брай 1200 горняков провели 24-часовую забастовку, как акцию протеста против нападения Гитлера на Советский Союз. В Брюсселе стены множества домов покрыты надписями и лозунгами против Гитлера, за Советский Союз. В Софии несмотря на массовые аресты распространяются боевые листовки против нападения фашистской Германии на Советский Союз. На стенах домов видны лозунги: «Долой Гитлера, да здравствует Советский Союз».

Прием тов. Сталиным

английского посла г. Криппса

10 июля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР тов. Сталин принял английского посла г. Криппса.

В беседе принимал участие Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов.

Беседа продолжалась свыше часа.

В Государственном Комитете Обороны

Ввиду намечившихся трех основных направлений военных операций Государственный Комитет Обороны предложил Ставке Верховного Командования организовать три Главных Командования отпора врагу:

Северо-Западное, Западное, Юго-Западное.

Главкомандующим войск Северо-Западного направления назначен Маршал Советского Союза тов. К. Ворошилов.

Главкомандующим войск Западного направления назначен Маршал Советского Союза Народный Комиссар Обороны тов. С. Тимошенко.

Главкомандующим войск Юго-Западного направления назначен Маршал Советского Союза тов. С. Буденный.

Тов. Ворошилов, тов. Тимошенко и тов. Буденный уже вступили в командование войсками.



Беспомядно разгромим и уничтожим врага!

Рис. худ. Кукрыникин. (Репродукция с плаката, выпущенного издательством «Искусство».)

Фотохроника ТАСС.

Будем громить врага

Сейчас, когда весь советский народ горит единым желанием — скорее разгромить врага, нам, воинам Рабоче-Крестьянской Красной Армии хочется пожелать своим землякам — колхозникам сельхозартеля «Возрождение» всю свою работу подчинить делу обороны страны, помощи Красной Армии и Красному Флоту.

Нас два брата. Оба мы сейчас находимся на фронте борьбы

с кровожадными немецкими фашистами. Мы громим врага не жалея своей жизни, громим так, как требует от нас советское правительство, большевистская партия, великий Сталин. Младший брат Александр лейтенант летчик-истребитель, а я политрук отсекр партбюро моторизованного полка одного из танковых соединений.

Политрук Пачин.

Высокая производительность

В ответ на речь любимого вождя народов товарища Сталина колхозники сельхозартели «Ворошиловец», Ляписского сельсовета, дружно работают на сеноуборке, показывают высокую производительность труда.

Многие из колхозников на косе и уборке сена в несколько раз перевыполняют нормы. Так, например, 58-летний колхозник Серебряков Василий Андреевич при норме скосить за день 0,35 га, ежедневно выкашивает по 0,80 га.

Примеру тов. Серебрякова сле-

дуют и многие другие колхозники. 10 июля Шкирев Павел Егорович и Слюков Павел Петрович выкосили по 0,81 га.

Высокую производительность на косе показывают и женщины. Колхозницы Чемаданова Александра Ивановна и Башкирова Клавдия Ивановна и многие другие выкашивают в день по 0,40 га при хорошем качестве работы.

Учитывая важность своевременного выполнения государственных поставок, колхоз одновременно с проведением сеноуборки сдает сено государству. **В. Жигалов**

Готовят машины к уборке урожая

Готовясь к уборке богатого сталинского урожая, коллектив Работкинской МТС ускоренными темпами ремонтирует комбайны, тракторы, молотилки и другие машины.

В МТС 24 комбайна. Большинство из них уже находится в полной готовности.

Из имеющихся в МТС 14 молотилок полностью отремонтировано 6, ремонт остальных на днях будет закончен. Машинисты т.т. Кривцов и Хворов рань-

ше всех отремонтировали свои молотилки и доставили в колхозы на место работы.

Большое внимание уделяется сейчас в МТС подбору кадров, замене специалистов ушедших на фронт. Комбайнеров заменяют их помощники и трактористы. Для подготовки же помощников комбайнеров и трактористов при МТС организованы курсы, которые скоро заканчивают свою работу. Слушатели курсов — это молодые девушки-колхозницы.

Ежедневно провожу читку газет

Колхозники, колхозницы и учащаяся молодежь сельхозартели «Красный сормович» с огромным интересом следят за военными событиями, за трудовыми достижениями своих братьев и сестер во всей советской стране.

Ежедневно, в обеденный перерыв, собираются члены сельхозартели возле моей квартиры, где провожу с ними громкую читку газет.

Прочитанное мною для колхозников выступление товарища Сталина по радио вызвало среди присутствующих мощную волну ненависти к фашистским варварам, подняло колхозников на творческую работу для усиления могущества страны и доблестной

Красной Армии.

В ответ на боевой призыв вождя народов товарища Сталина, члены сельхозартели решили всемерно крепить трудовую дисциплину, качественно, без потерь убрать урожай.

Так, путем громкой читки газет, подчеркивая героизм миллионов трудящихся, стараюсь глубоко заинтересовать колхозников и колхозниц, привить им творческий энтузиазм. Особенно сильный отклик находит читка газет среди колхозниц звена т. Петряковой, первой бригады, которые принимают активное участие в обсуждении прочитанного материала и показывают образцы работы на своем участке.

Агитатор **В. Д. Колесов.**

Колхозницы, на трактор и комбайн!

Кровожадный, бешеный зверь протянул свои лапы к нашей советской земле. Опыневшие от человеческой крови, фашисты вздумали покорить страну Советов, превратить нас, советских граждан, в своих рабов. Не вать этому!

Над мирными городами и селами, над полями и лесами прогремел сигнал боевой тревоги. И вся страна, весь многомиллионный советский народ от мала до велика поднялся на священную отечественную войну.

Мужественно и стойко дерутся с врагом наши пехотинцы и танкисты, летчики и моряки. На помощь им идут многочисленные отряды воинов, призванных партией и правительством к выполнению своего почетного и священного долга — с оружием в руках защищать неприкосновенность и честь великой социалистической родины.

Война ни на минуту не приостановила нормальной работы нашего гигантского хозяйства. Рабочие и работницы изо дня в день повышают производи-

тельность труда, колхозники и колхозницы еще с большей заботой выращивают новый урожай. Всюду кипит горячая, упорная работа.

За последние дни тысячи и тысячи женщин встали к заводским станкам, заменив мужчин, ушедших в армию, сели за руль трактора, пошли учиться на различные курсы, чтобы овладеть новыми профессиями. Куда не взглянешь, женщины — горячие советские патриотки — стремятся работать еще больше, еще лучше, — они чувствуют себя мобилизованными на борьбу с врагом.

Победа куется не только на поле битвы. Воюет армия, но за армией стоит вся страна со всеми ее заводами и фабриками, шахтами и железными дорогами, со всеми ее пашнями и лугами. Чем лучше будет работать наша промышленность, тем больше у нас будет металла, машин, оружия и боеприпасов. А колхозы и совхозы должны бесперебойно снабжать нашу промышленность сырьем, нашу армию и наши города хлебом, мясом, овощами. Загро-

ПО ПЕРЕДОВЫМ РАВНЯЮТСЯ ОСТАЛЬНЫЕ

В колхозах Малиновского сельсовета полным ходом идет сенокосение на лугах. Многие колхозники показывают образцы высокой производительности труда, своей ударной работой помогают нашей Красной Армии громить фашистскую гадину.

В сельхозартели «Память Чкалова» Грошев Ф. П., Кузнецов А. П. скашивают за день до 0,5 га, при норме 0,25 га. Они решили работать еще лучше. Их примеру следуют остальные.

Хорошо работают на сенокосе в колхозе «Красный восход». Здесь скошено более 30 га. В колхозе «Молния» скошено 18 га.

Большим недостатком является то, что не один колхоз еще не приступил к выполнению сенокосов государству.

Бирюков.

Силосуют корма

Для создания кормовой базы общественному скоту в колхозах Черемисского сельсовета приступили к силосованию кормов. Силосование проводят работники молочно-товарных ферм колхозов.

Только за 10 июля в колхозе «Новая жизнь» засилосовано 25 тонн кормов.

В. Малышева.

ПРОВОДЯТ МЕЛИОРАТИВНЫЕ РАБОТЫ

Колхозники сельхозартели «15 лет Октября» одновременно с прополкой и уборкой сена проводят работу по осушке заболоченных полей и сенокосов. Колхозом проведено уже мелиоративных работ на площади в 18 га.

Многие колхозники на мелиоративных работах показывают образцы социалистического отношения к труду — выполняют нормы выработки на 150 — 200 процентов.

нашей великой державы всегда должны быть полны. На колхозных и совхозных полях страны созревает обильный урожай. Надо собрать его, не потеряв ни одного зернышка!

На наш урожай зарятся гитлеровские бандиты. Не видать им его, как своих ушей!

Наши храбрые бойцы, не жалея жизни, бьют врага, который по-разбойничьи протянул лапу к богатствам, созданным трудом советского народа. Мы, оставшиеся в тылу, должны сделать все, чтобы наша родная Красная Армия была обеспечена всем необходимым.

Большая работа предстоит нам, колхозникам. Многие из нас учились на трактористок, шоферов, комбайнеров, но потом почему-либо ушли с машин. Мой призыв к таким женщинам: возвращайтесь снова на машины, садитесь за руль трактора и автомобиля, становитесь к штурвалу комбайна! Это ваш гражданский долг, это святая ваша обязанность перед родиной. Покажите на полевых работах ту же самоотверженность, то же мужество и ту же непреклонную волю к победе, какую проявляют наши мужья и братья в боях с фашистами. Пусть никакие трудности не стра-

Зорко охраняю колхозное добро

Мне 75 лет. 7 лет уже я работаю сторожем молочно-товарной фермы и зернохранилища колхоза «Новая жизнь», Черемисского сельсовета. Я зорко охраняю колхозное добро. За период моей работы сторожем не было ни одного случая хищения или уничтожения охраняемого мною имущества.

Сейчас, когда над нашей родиной нависла серьезная опасность, когда на борьбу с коварным врагом поднялся весь советский народ, я еще более зорко и бдительно охраняю порученный мне объект.

А. И. Корнев,
сторож колхоза «Новая жизнь».

Овладевают военным делом

Трудящиеся района с огромным желанием овладевают военными знаниями, приобретая военные специальности. В военно-учебных группах занимается 452 человека, в том числе 275 коммунистов и комсомольцев. В двух группах 50 человек приобретают знания медицинских сестер; в двух группах 82 человека учащаются на инструкторов-общественников по ПВХО. 45 человек обучаются на инструкторов по ГСО. Кроме того на ПВХО и ГСО в районе обучается около 2000 человек.

Хорошо организована военная учеба при совхозе и техникуме. Здесь в специально установлен-

ные дни и часы под руководством комсомольца тов. Куделькина 18 человек изучают стрелковое дело. Комсомолка т. Горшкова руководит группой в 40 человек, изучающих ПВХО.

При колхозе «Победа» занятия военной учебной группы посещают 18 человек, руководит ими П. Корченков. Здесь же под руководством т. Галкина 18 человек изучают ПВХО.

Организованы курсы инструкторов-общественников по ПВХО, на которых занимается более 80 человек. Руководит ими зав. районной аптекой комсомолка т. Назарова.

Азюкин.

Выполняют план молокопоставок

Наш район неплохо справился в первом и втором квартале с молокопоставками. Полугодовой план обязательных поставок выполнен на 111,8 проц. и государственных закупок на 115 проц. Ряд колхозов «Заря» (председатель т. Жуков), «10 лет крестьянской газеты» (т. Пименов), «Волгарь» (т. Алексеев), «Сто» (т. Перекалов) и другие успешно выполнили план. Но имеются и такие колхозы, как «Волна революции», им. Красной Армии, им. Степана Разина и др., которые не сдали молоко в счет обязательств текущего года, все еще покрывают задолженность за прошлый год. Однако руководители данных колхозов часто допускают расходование молока на местные нужды.

Это неправильно. Первейшая обязанность каждого колхоза — выполнение государственных обязательств. И забывать этого ни в коем случае нельзя.

Сейчас особенно важно, чтобы каждый колхоз, колхозник, рабочий и служащий досрочно исполнил свои обязательства перед государством, организовать продажу молока в госзакуп и авансовую сдачу молока в счет 1942 года. Эта продукция пойдет для бойцов Красной Армии, героически сражающихся на поле боя с германскими фашистами. **Чиннов,**
управляющий заготконторой «главмолоко».

Правильно

ИСПОЛЬЗОВАТЬ НАВОЗ

Навоз при правильном его использовании является ценным удобрением. Он содержит в себе большое количество питательных веществ столь необходимых для культурных растений.

Но в ряде колхозов района навоз еще не берегут. Взять хотя бы колхозы «Красный луч», «Маяк» и др. Здесь навоз вывозят в поле, складывают мелкими кучами. В течение первого же дня навоз теряет свои ценные качества и остается одна солома.

Такому хищническому отношению пора положить конец. Навоз при вывозке в поле следует складывать в большие кучи, развозить и разбивать только за несколько часов до заправки.

Л. Маслова.

Отв. редактор В. ЛЕЖНИН.

Объявление

Контора «Оргнаборстроя» **ПЕРЕЕХАЛА** из дома № 14 по набережной ул. с. Работки, на Комсомольскую улицу, дом № 11.

П. НОВАРДАН,
депутат Верховного
Совета СССР.